13.154. Kakoit MareuTHbII IOTOK NPOHU3BIBAET IIIOCKYIO TOBEPXHOCTDL
nnaomaznsio S = 50 cm? npu mEAyKnUYM nons B = 0,4 Tn, ecnn HOpMaJb K
9TO# NOBEPXHOCTH: a) COBNARaeT c HalpaBieHWeM MHAYKIHM MACHHTHOTO
nona; 6) HapasJieHa MOA yraoM o = 45° K BEKTOpy MAarHUTHO# HHAYKIUH;
B) HanpasJeHa 10/ yraoM o = 30° Kk BeKTOPY HHAYKIHHM MarHUTHOro nons?

13.155. IInockmit KorTyp NIomaabio S = 25 cM? HAXOLUTCA B OAHOPOS-
HOM MarHHTHOM noje ¢ uHAyknueid B = 0,04 Tn. OnpenenuTs MarHMUTHEIM
MOTOK, NPOHU3BLIBAIOIIUIA KOHTYD, €CNH €ro NJIOCKOCTh COCTaBideT YroJa
o = 30°Cc TMHUAMY HHAYKINH.

13.156. B 04HOpPOAHOM MArHUTHOM IONE, HANDAMXKEHHOCTL KOTOPOTO
B = 0,01 Tn, noMemeHa KBaJpaTHasd paMKa. Ee nmmockocTh cocraBaser ¢ Ha-
npaBaeHHeM HHAYKIHH MarHuTHoro moas yronx o = 45° CropoHa paMKH
a=4 cMm. OnpelenuTh NOTOK MarHUTHOH WHAYKIWH, NPOHUILIBAIOLIMH
PaMKy.

13.159. IIposonounsiit KOHTYP B BUAE KBafpaTa cO CTOPOHOMH @ = 20 cM
PACIIONIOXKEH B MArHUTHOM IIOJ€ TaK, UTO €ro ImJIOCKOCTH NMePreHJuKyNdap-
Ha JNMHUAM WHAYKIHE MATHMTHOro nonid. MHpyKmus MarEuTHOTO IOJNSA
B =0,2 Tn. Kouryp nosepuyau Ha yrox a = 60°, Ha cKoabKo M KaK H3Me-
HUJICA MArHUTHBIH IOTOK, IPOHUBLIBAIOIINH KOHTYD?

13.160. Iposonounkrit KOHTYD B BuAe KBaApaTa co CTOPOHOM a = 10 cM
PACIIOJNIOMKEH B OZHOPOAHOM MArHMTHOM IIOJIe TAK, YTO IJIOCKOCTh KBajpaTa
NepueHANKyNApHa JUHAAM HHIYKIHMM MArHUTHOrO noid. Mapykuus mar-
HUTHOro nona B = 2 Tn. Ha xakoi1 yron HaJo MOBePHYTH NJIOCKOCTh KOHTY-
pa, uTofkl M3MEHEHHEe MArHUTHOIO ITOTOK& YePe3 KOHTYpD cocTaBuio AP =
=10 MB6?

13.161. Burox HaXomuTCA B OAHODONHOM MATHMTHOM HOJTe TAK, WTO
MAAYKIHUA HaNpaBaeHa MePOeHIHKYIAPHO ero mmockoctn. Ha CKOIBKO M3-
MEHHTCA MACHHTHHIH NOTOK, IPOHMSKLIBAIOIINH BUTOK, €CIM ero IOBePHYTh
ra 180°? Uugyxkuus MaraurHoro noaa B = 0,3 Tx, paanyc surka R = 0,2 M.

13.162. Karymka noMellieHa B 0fHOPOAHOE MATHUTHOE MOJIe MHAYKIHEH
B = 5 MTa Tak, 4To och KATYIIKH cOCTaBaAAeT yroa o = 60° ¢ BeKTOpoM Mar-
HUTHOM MHAYKIUK. Pagnyc karymwku R = 20 cm. Ha ckonbko Hy>XHO H3Me-
HUTH YMCJIO BUTKOB KATYUIKM, YTOGH MAarHUTHBIH IOTOK uUepe3 Hee yBelH-
uynica Ha AP = 0,1 B6?

13.183. 3a spema t = 5 Mc B coneHoune, copep:xamem N = 500 BUTKOB,
MarHUTHBIH IOTOK PaBHOMepHO yObiBaer oT 3Hauenus @; = 7 mB6 no 3nadve-
us @, = 3 MB06. Haittn Benrwuuny S/IC MHAYKIHH B COTEHOHzE.

13.184. Conenoun, cocroamuit s N = 80 BUTKOB ¥ HMeIOIIMiT JUAMETD
d = 8 cM, HaXOAUTCA B ONHOPOAHOM MATHMTHOM IIOJe, HHAYKIHUA KOTOPOTO
B = 0,06 Txn. ConeHoHR NOBOPavMBAIOT Ha yroX o; = 180° B Tevenue t = 0,2 c.
Haittu cpepnee snavenne D C HHAYKIUM CONEHOUAA, €CAM €ro OCh A0 M IOo-
cJle IOBOPOTA NapaJjlieNbHa IMHUAM MarHUTHOH wHAYKINY (0, = 0).

13.185. Haiiti ckopocTh H3MEHEHMA MAHUTHOTO NOTOK& B COJNEHOMAE,
cocrosiem u3 N = 200 BUTKOB, npu Bo30OykJAeHuM B HeM DJC uHIYKIMH
&,=120B.

13.186. CxonpKo BUTKOB MPOBOZA MOMXKHa cojepxars o6MoTKa Ha cep-
ZeYHIKe MIOLIaALIo Nollepeunoro cevenus S = 50 cmM2, yTo6k B Heil mpH U3-
MeHeHHM MarHuTHoil muayknmuu ot By = 1,1 T go B, = 0,1 Tx B TeveHHe
BpeMenH ¢ = b Mc BosOyxaanack C unaykuun &; = 100 B?

13.187. Pamka, umeomas GopMy PaBHOCTODOHHETr0 TPEYTONLHHUKA, 110
MellleHa B OJHOPOJHOE MarHUTHOe IoJe ¢ HHAYKHnMeit B = 0,08 Tx. ITepren-

OUKYJIAP K TUIOCKOCTH PAMKH COCTaBJIfAeT C HanpaBieHHeM MarsHTHOro Ino-
aa yron o = 30°. OnpefenuTs ANMHY CTOPOHLI DAMKH, €cJM H3BECTHO, YTO
cpeaHee sHaueHAMe JJIC MHAYKIUHM, BO3HMKaIOUIeH B paMKe IpPH BRIKJIIOYE-

HUMY NONA B TeYeHHe BpeMeHn At = 0,03 ¢, &, = 10 MB.

13.188. MarauTHEI# OTOK, MPOHUBKIBAIOIIMIA
KaTYUIKY, M3MEHAETCA CO BpeMeHeM, KaK ToKas3ano
Ha pucyske 13.51. IlocTpouTs rpaduk saBHCHMO- 1
cru JIC mHAYKLMYK, HABOAHUMOIH B KaTylIKe, OT
BpeMeny. KakoBo MakcumansHoe 3HaueHue JJIC 0,5
MHAYKIUM, ecaiH B KaTymke 400 BHTKOB Ipo-
BOna? K

@ - 1073, B6

0,1 0,3 0,4 ¢

13.189. MaruuTHOe M0J€, CHIOBble JIMHUM KO- ’
TOPOro NepneHAMKYIAPHE! KOHTYDPY MIOIaAbIo S,
MeHseTCs TaK, KaK [IOKaszaHo Ha pHcyHKe 13.52.
TlocTpouts rpadpux saBucumocTd IJC HHAYKIHH,
HABOAHMOM B KaTyIlIKe, OT BpeMeHH.

Puc. 1351

13.190*. Konryp niomansio S = 102 M2 pac-
M0JIOKeH NepIeHAUKYIADHO K JHHUAM MAarHUTHOM
MHAYKOUM. MArHMTHAS MHAYKIMA OJHODOZHOTO
MAUHHUTHOrO TOJA H3MeHTeTCA M0 3aKOHy B =
= (2 + 5¢2) + 10~2. OnipeenUTL 3aBUCHMOCTL MarHUTHOTO NoToKa U DJIC uH-
AYKLMM OoT BpeMeHH. OPefieIMTh MCHOBEHHOe 3HAUYeHHMe MATHUTHOIO NOTO-
ka ¥ OJIC MHAYKIHMY B KOHIle IATON CeKyHbI,

Puc. 13.52

13.197. HaiiTi pasHOCTh NOTeHLMANTOB, BOSHUKAIOIIYIO MEXKAY KOHIAMM
KphUTLeB caMoJieTa TV-104, paamMax kpelibes KoToporo [ = 36,5 M. Camosner
JIETUT FOPHM30HTATIBHO CO CKOpPOocThI0 U = 900 KM/4, BepTHKaJbHAaA COCTAB-
NAKMAA BeKTOPA MHAYKIUM MarHuTHOTO noys 3emau B=5 - 1075 T,

13.198. BeproseT noguuMaeTcs BePTHKAIBHO ¢ IIOCTOAHHOH CKOPOCTHIO
v = 80 kM/u. HaliT pa3HOCTH MOTEHUIMAJNOB MEXKAY HOCOBOH M XBOCTOBOH
YaCThI0 KOPIyca BepToJieTa, echau ero anuHa [ = 10 M, a ropusoHTanbHAadA CO-
CTABNAKINAA BEKTOPa HHAYKIMH MarHUMTHOro noss Semmu B =2 + 1075 Ta.

13.193. HposoaHHK ABMMXKETCH B OSHOPOJHOM MATHHUT-

HoM noJse (puc. 13.53) co ckopocTsio v = 4 M/c. MEAYKDMA x X x

MaruuTHoro moas B = 0,2 Tn. Onpemenuts HampsskeH-  X|[X .

HOCTb 3JIeKTPUYECKOrO MOJIA B IPOBOAHUKE. ! % v
13.194. Mposogaux guuHOit [=0,5M ZBUMKETCA CO % %

CKOpOCTBIO U = 5 M/C HepHeHANKYIAPHO CUIOBEIM JIHHUAM x

B ONHOPOAHOM MAarHUTHOM IIOJIe, MHAYKOMA KOTOPOro Puc. 1353

B =8 MT. HaiiTu pasHOCTb IOTeHIMAJOB, BOSHHKAIOIIYIO
Ha KOHIaX NPOBOJHHUKA.

13.195. Haiitu BIC nEAYKOMHN, BoSHUKAaOMel B IPOBOAHMKE, ABHXKY-
1eMcs B OXHOPOJHOM MArHHUTHOM IIOJIe CO CKOPOCTBIO U = 5 M/C IoA yriaom
o =30° K TUHUAM MArHUTHON MHAYKNMM. [{IMHA aKTHBHOM YacTH NPOBOJA-
HMKa l = 0,25 M, HHAYKI U MarguTHoro nous B = 8 mTa.

13.196. Ipawmoit nposoaruxk AnuHoit | = 0,3 M mepecekaeT MarHHTHOE
nojie nox yriaoM o = 60° K JMHHAM MArHHTHOM HHAYKIOHH CO CKOPOCTBHIO
U =6 M/c NepmeHAHKYIAPHO NUHHAM HHAYKUHU. OIpefeAuTsh MarHUTHYIO
HHAYKNHIO, eciM DI C, HHAYyNUPYyeMas B NPOBOAHMKe, &, = 3,2 B.

13.206. Yemy paBHa MATHMTHAA MHAYKIMA OJHOPOJHOTO MATHHTHOIO
10JIA, eCJH IPH BPAleHMH B HeM NMPAMOJHHENHOro NpOBOAHHUKA JJIMHOM |
BOKDPYI' OZHOI'O M3 ero KOHIIOB C IIOCTOSTHHOM yIJIOBO# CKOPOCTHIO ® HA KOH-
LaX POBOJAHHUKA BO3HMKaeT HanpskeHHe U? JIMHMM MACHUTHON MHAYKIMH
MepHeHgUKYIAPHEI IJIO0CKOCTH BPALeHN.

13.207. Camouer, uMetomuit pasmax Kpbutbes | = 40 M, coBepIlaeT pas-
BOPOT B FOPH30HTAJbHOM INIOCKOCTH, ABUrafch C MOCTOAHHON YrJIOBOM CKO-
pocthio ® = 0,08 pazx/c no Bupaxy paguycoM R = 3 kM. HaiiTi passocTs no-
TeHNMAJIOB, BOSHUKAIIIYIO MEXKY KOHIAMHM KDPLIIbeB, eC/IM BepTUKAIbHAS
COCTaBIAIOIIAA MHAYKIMHM MarHUTHOTO 1oig Seman B=5 + 1075 Ty,

13.208. Meramnueckuii cTepskeHs guuHoi [ = 0,2 M
TIOABECUJIH OPHM3OHTATHHO HA ABYX JIETKHX NPOBOAaX
AnuHo# A = 0,1 M B BePTHKAJIBHOM MarHUTHOM IIOJIe C
wHAYKnHUeil B = 1 Tia. Crep:KeHb OTKJIOHAIOT Ha oo = 30°
OT NOJIOKeHHUA PaBHOBeCHUA M OTHycKaioT (puc. 13.58).
HaiiTi pa3HOCTH MOTEHIIMANIOB MeXAY KOHUAMHM NTPOBOA-
HHMKa B TOT MOMEHT, KOT[a OH NPOXOAMT IIOJIOMXKeHHue
PaBHOBECHA.

13.210. 3aMKHYTHI TIPOBOAHKK, CONPOTHB/eHMe KoToporo R = 3 Om, Ha-
XORUTCA B MArHUTHOM NoJe. B pesysnbTaTe uaMeneHusa MHAYKIUHU 3TOrO 1O-
JIsi MaTHUTHBIHA OTOK Yepe3 IPOBOAHUK BO3pOC oT 3Hauenus P, = 0,0002 B6
1o sHavenns @, = 0,0005 B6. Kaxoil a/leKTpHYeCKHUil 3apAf NMpoliea NpH
9TOM Yepes NONepevHoe CeueHue NIPOBOAHNKA?

Puc. 13.58

13.211. IIpoBosouHbIii BHTOK DPAagMyCOM I = 4 CM M CONPOTHBICHHEM
R=0,010M HaxoauTCa B OJHOPOAHOM MArHMTHOM I[IOJIe C MHAYKIUel
B =10"2Tx. I110CK0CTL KOHTYPA COCTABJIAET yroJ oo = 30° ¢ THHMAMM TI0JIA.
Kakoit 3apsaj mpoiifeT mo BUTKY, €CJH MAUHUTHoe moJe GyaeT paBHOMEPHO
yOBIBATH A0 HYJIaA?

13.212. Hnockuit Butox miromansio S = 10 cM2 ceNaH M3 MPOBOJOKH
conporusieEueM R = 0,5 OM. CustoBbIe IMHUHM OZHOPOJHOIO MATHUTHOTO I10-
as ¢ uHAyKNuei B = 4 Tin nepneHAUKYJIAPHEB! IJIOCKOCTH BUTKa. K BHUTKY
npucoenvHeH rajgbBaHomerp. HaliTw syeKTpHYeckuit 3apsj, npolleAlIwii
yepe3 raJbBAHOMETP IIPH NIOBOPOTE BUTKA Ha yroy o = 120°.

13.213. Hiockuit 3aMKHYTHI KOHTYp conporusienueM R = 5 OM oxBa-
ThiBaeT miaomans S = 20 cm2. KoHTyp pacnosioxeHn B MATHUTHOM II0Jie C MH-
nyknueit B = 0,03 Ta rak, 4YTO ero ImIOCKOCTDh mMapaJJejbHa JHUHUAM Mar-
HUTHON MHAYKnuHK. Konryp nmosopaumsaior Ha 90° M IUIOCKOCTH KOHTYpa
pacmoJsiaraercs neprneHJUKYIAPHO JMHUAM MarHUTHoM MHAyKnHuH. Onpene-
JIATH BJIEKTPUYeCKHUIi 3apsiz, MPollealIHil 3a BpeMA II0BOPOTAa Yepe3 I'ajibBa-
HOMETp, BKJIIOUEHHBIH B KOHTYP.

13.214. B ogHOpoaHOM MArHHTHOM IoJe ¢ mHAyKnueidr B = 0,1 Tur pac-
T0JI0KeH IUIOCKHH IPOBOJIOYHBIH BUTOK TAK, YTO ero IJIOCKOCThb MepIeHIu-
KyJApHa TUHMAM MarHUTHONH MHAYKIMH. BUTOK 3aMKHYT Ha raJbBaHOMeTp.
TlosHEIH 3/IeKTPHYECKHH 3apsaj, MpOLIeAIINi Yepe3 ralbBaHOMETD nbn mo-
BopoTe BHTKa, ¢ = 9,5 + 1073 Kn. Ha kaxoit yron noseprysu Butok? ILo-
mans BuTKa S = 102 cM2, conporusienue R = 2 Om.

13.215. Ha paMky mromazasio S = 5 cm? Hamotano N = 1000 BHTKOB
TIPOBOAA, CONPOTHBIeHKHe KoToporo R = 100 OM. OHa nomeleHa B OXRHOPOA-
HOe MarHUTHOe INoJe ¢ MHAyKnMeit B = 10 MTA, npuueM JUHUM MHAYKIMH
NMepNeHAUKYIAPHBI ee IIOCKOCTH. KaKoil sleKTpuuecKuil 3apsp npoiaer
Yepe3 rajJbBaHOMETD, NOAKIIOUYEHHHI K paAMKe, ec/ii HallpaBjieHHe BEKTOpa
MArHUTHON MHAYKL MM U3MEeHUTh Ha IPOTHBONONOXKHOE?

13.216. Ha pamky mmomazasio S = 100 cM2 mamorano N = 100 BUTKOB
NpoBOAA, CONpoTHBIeHKHE KoToporo R = 10 OM. KoHusI nposoja 3aMKHYJIH.
Pamky. paBHOMEDPHO BPAIIAIOT B OAHOPOAHOM MATHATHOM IIONe ¢ MHAYKIHed
B =50 MTn. Ock BpallleHHd JIEKHUT B IVIOCKOCTHE paMKH M IIepIeHAUKYAIpHA
NMUHUAM HEAYKLUKM. Kakoll anekTpuyecKuil 3apsAj NPOMAET N0 NellH NIPH 1o-
BOpPOTe ee B AManasoHe yrios: a) 0—30°; 6) 30—60° B) 60—90°; r) 0—180°
(0. — yroJ MeXXAy BeKTOPOM MHAYKIMH U HOPMAJBIO K paMKe)?

13.217. B 3aMKHYTYIO HAKOPOTKO KATYIIKY M3 MeAHOI IIPOBOJIOKH, BBO-
AAT MarHuT, CO3KAIOIMH BHYTPM KATYIIKH OJHOPOAHOe MArHMTHOe IoJe C
uaAyKnueit B = 10 mTa. Kakoil anekTpuyecKuit 3apAj NPoiieT IPH 3TOM II0
Karymike? Paguyc BuTKa Karymky r = 10 cM, niomanb ce4eHUs NPOBOJIOKH
S =0,1 mm2.



13.218. Ya nposoaa anuuoii | = 2 M ceslaH KBagpaT, KOTOPbIH PACIOIO-
JKeH rOPU30HTanbHo. Kakoil sekTpuuecKnii 3apaj npoiiger 0o IpoBoAy, ec-
JIM ero HOTAHYTH 3a ABe OUATOHAJBHO NPOTHBOIOJOXHEIE BEPIIMHEI TaK,
uto6bl 0H caoxniaca? Conporusnenue nposoga R = 0,1 Om. Beprukanbuas
CcOCTaBAAIONAA MArHUTHOrO moss 3eMan B = 50 MxTi.

13.219. Yernipe oauHAKOBLIE IPOBOJIOKH, ATHUHOM [ KaXas, COeRUHEH-
Hble IIIADHUPHO, 06pas3yloT KBajapaT. KBagpaT moMelneH B 04HOPOZHOe Mar-
HHUTHOE IoJIe ¢ MHAYKuuel B, nepneHguKyJIspHOe ero miocKocTH. IIporuso-
MOJIO}KHbIe BePIIMHBI IPOBOJICYHOrO KBaApaTa PacTArMBaIoT KO TeX Iop, Io-
Ka OH He IIpeBpallaeTCsa B NPAMOIl NpoBOAHUK. Kakoi a/1eKTpHYeCKHUil 3apALR
NpoiifeT TIPH 9TOM Yepe3 raJlbBaHOMETp, COeAMHEHHEBIR IOCIeJ0BATEIbHO C

. . R
OAHOM M3 IIPOBOJIOK, €CJIM COIIPOTHBJIEHHE KaXKA0H IPOBOJIOKH PaBHO —4- ?

13.220. Toukwnit Mmexublit npoBoza Maccoit m = 1 r cOrHyT B BUAE KBAAPA-
Ta ¥ KOHILH €ro 3aMKHYThI. KBajpaT noMelleH B OXHOPOXHOe MATHUTHOE I10-
ne (B = 0,1 Tx) Tak, 4TO NJIOCKOCTD €ro NepHeHAUKYIAPHA JUHUAM HHAYK-
uuy nons. OnpefesuTh 3JIEKTPHUUECKUI 3apAA, KOTODPHIA NMpOiAeT IO mpo-
BORHHUKY, €CJIM KBaJpAaT, NOTAHYB 3a NPOTHBOIOJIOXKHBIE BepIIMHBI, BBITA-
HYTb B JIMHMIO. '

13.221. Koabuo paguycom R = 10 cM u3 MegHOIi IPOBOJIOKH THAMETPOM
d = 1 MM mOMeILleHO B OXAHOPOAHOe MArHMTHOe IoJe ¢ HHAyKnueil B = 1 Ta
TaK, YTO IUIOCKOCTb KOJbIA NepIeHAMKYJIADHA JHHUAM HMHAYKIMOHHOTO
MarHuTHoro nons. Koiabuo npeobpasyior B kBagpar. Kakoit anekTpudecknii
3apsaj NpoiiAeT 110 IPOBOAHUKY IIPH 3TOM?

13.222°, Konbno paauycoM r = 6 cM M3 IPOBOAA CONPOTHBIeHMeM R =
= 0,2 OM pacnosokeHo NepneHANKYIAPHO ORHOPOXHOMY MATHHTHOMY NOJIO
¢ paAYKnHe# B = 20 MTa. Koabno cKIagbIBAIOT TaK, YTO NOJYUYAlOTCH ABA
OAMHAKOBLIX KOJbLIA B BU/E BOCbMEDKH, JeKameii B TOl e MJI0CKOCTH, YTO
u Konbno. Ilocne 3TOro MarHMTHOE IOJe BRIKIOYaioT. Kakoil ajexkTpuue-
CKui 3apAR DPOHAeT N0 HPOBOAY: a) KOTZa KOJLIO CKJIaALBaIoOT; 6) Korxa
BHIKJIIOYMAIOT MATHUTHOE nosne?

13.223°. IIposonounoe koneno aumamerpoM d = 0,1m

PacIoNOoKeHO NepIeHAMKYISPHO JMHUAM MarHUTHON MHAYK- 4
uuu B = 2 T ogHOpoAHOTO MarHuTHOro nosid. Kakas cpea- a)
Had OJIC HHAYKU MM BOZHUKAET B KOHTYpPe, €CJI¥ 3a BpeMs QB

At = 0,1 ¢ ero dpopMa cTaHeT TAKOI, KAaK NOKA34HO HA PH-
d .
cynxe 13.59? [luamerp JieBoro Koubna d; = i Kaxoit asex-

pHUeCKMil 3apaAl IPOMAET IO KOJbIY DK U3MEeHEHHH GOpMBbI 6)
KOHTYpAa, eCJIM CONPaTHBJIeHHe NpoBoaHuka R = 0,2 Om?

13.224. IlposBoasmas paMka B opMe PaBHOCTODOHHe- dl‘ dp
IO TPEyroJbHUKA CO CTOPOHOI a = 10 ¢cM MOXKeT BpamaTbCcsa
BOKDYT OJHOH M3 cTopoH. PamMKa nmoMeuieHa B 0HOpOJHOE Puc. 13.59

MATHHTHOE II0JIe, IMHMH HHAYKIUH KOTOPOro NepHeHauKy-

JIAPHBI OCH BpallleHWs PaMKH M NapaljiesbHbl ee I10cKocTH. IIpu moBopoTe
PaMKHM Ha HEKOTOpPBIil yrou o Heif npowesn sapag ¢ = 10 MmxKia. OnpezeauTts
yraJ, Ha KOTOpPBIi GblIa MOBEPHYTA PAMKA, €CJIM HHAYKIM MATHUTHOIO 110-
ns B =8 MTx, conporusienue paMkn R = 3 Om.

13.225. B 0ZHOPORHOM MATHHTHOM TIOJIe HAXOLHMTCH IUIOCKHIl BHTOK

mromazasio S = 100 cm2, CuyioBble IMHUH TOJA NEePNeHAMKYIAPHBI IJIOCKO-
cTi BUTKa. HaliTH CHJIy TOKa, NPOXOAALLEro IO BUTKY, KOT/a 1101 BO3PACTaeT

C NOCTOAHHOI CKOPOCTHIO A—EI—? =1 Tn/c. ConporuBnenue Butka B = 10 Om.

13.226. OpnoposHoe MarHMTHOe moMe NEPIEHAMKYIADHO IIOCKOCTH
MeZHOro IPOBOJIOYHOIO KOJIbLA, HMelollero guamerp D = 2 ¢cM ¥ TOmMuuHY
d =2 MM. C Kakoil CKOPOCTHIO JOJIXKHO U3MEHATLCS BO BpeMEHH MArHUTHOE
1oJie, YTOObI CHJIa MHAYKIIMOHHOTO TOKA B KoJbne 6bl1a I = 10 A?

13.227*, MaraurHoe mose, epHeH JUKYIAPHOE IIJIOCKOCTH KOHTYpA, CO-
CTaBJIEHHOTO M3 ueThlpex conporueienuii R, = 10wn, R, = 2R, Ry = 3Ry,
R, = 4R, (puc. 13.60), namenserca 1o sakoHy B = 2¢. OnpepenuTs CHIY TO-
Ka BO BCEX CONpOoTHBJIeHUAX. [Lr1omans korTypa S = 0,5 M2,

13.228. Hposoxsamee KOMBIO PATHYCOM I = 2 CM, CONPOTHBIEHHE KOTOPO-
ro R= 0,1 OM, moMeleHO B MAIHUTHOE 1I0JI€, MHAYKIHMA KOTOPOIO 3aBUCHT

OT BPEMEHH II0 3aKOHY, rpadMK KOTOpOro nmpeAcTaBjeH Ha PUCyHKe 13.61.
IocTpouTs rpadMK 3aBHCHMOCTH HHAYKIMOHHOIO TOKA B KOJIbIIEe OT BpeMeHH.

R2 ®B B, Tx B
0,4
R1 R3 0.2
R4 0 2 4 6 8 10 t,c
Puc. 13.60 Puc. 1361

13.229%, Ilnockuit BuToK mmomagasio S = 10 cM2 pacronoykeH NepmeH-
OHKYJIAPHO CHJIOBEIM JIHHUAM OXHOPOAHOrO MarHuTHoro nond. Kakoit 6yger
CHJIa TOKA B BUTKe B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 5 ¢? UHAYKnHUA MarHUTHOrO IOXSA
y6rIBaeT 110 3aKOHy B = By(a - ct?), roe By=1mTm,c=0,1 ¢ 2, a — HeKOTo-
pas nocrosinHasA. Conporusiedne Butka R =1 Om.

13.230*. Pamka miomazasio S = 100 cmM? pacnosoxxeHa nepneHANKyIAPHO
CHMJIOBBIM JIMHMAM MArHMTHOTO TOJA. MHAYKIUA MATHUTHOTO [0S MeHAeTCH
no sakoHy B = ct3 — at2, rae a = 3 Ta/c8, ¢ = 1 Tn/c2, t — BpeMs. Conporusie-
uue pamMké R = 1072 Om. HaiiTH 3aBHCHMOCTD OT BpEMEHH CIJIbl HHAYKIIMOHHOTO
TOKa. B KaKoil MOMEHT BpeMeHH CHJIa TOKa MaKCHMasbHa M YyeMy OHa paBHa?

13.232. 3amxnyTas karyumika, coctosmas us N = 1000 BUTKOB, OMe-
IieHA B MATHKTHOe I0Jie, HANIPaBJIeHHOe BAOJIb OCH KarymkH. [lromans mo-
TlepevHOTO CeYeHuA KATYyIuKH S = 4 cM2, conporubierue R = 160 Om. Haiitn
MOLIHOCTb OTePb Ha HarpeBaHUe NMPOBOJOB, €CJIM MATHUTHOE II0Je PABHO-

MepHO M3MeHAeTCS CO CKOPOCTBIO AA—I: =10"%Ta/c.

13.233. U3 npososoku ¢ conpotusnenneM R u anuHoi I ciesany Koas1o
M IIOMECTHJIH ero B OZHOPOAHOE MATHHTHOeE TI0JIe, HHAYKIUA KOTOPOTO M3Me-
HseTCA CO BPpeMeHeM IO 3aKOHY B = otf, rie & — M3BECTHAS IOCTOSHHASA.
Onpege nuTL MOLJHOCTL TOKA B IPOBOJIOKE, €CJIH IIIOCKOCTh KOJIbIA MepHeH-
IMKyJISpHA JHHAAM UHAYKIMHA MATHUTHOTO IIOJIA.

13.234. Karymxka, cogep:kamas N = 1000 BUTKOB MB0IHPOBAHHOIO IPO-
BOZia, HAXOXUTCA B OJHOPOAHOM MATHMTHOM IIOJIe, HHAYKIMS KOTOPOTO PABHO-

MepHO MeHSeTCA CO CKOPOCTHIO AK? = 0,8 Tn/c. UHAYKIMA MATHHTHOrO MOJA

NeprneHAMKYAAPHA IJIOCKOCTH BHUTKOB KaTyIIKH. KoOHub! KaTymIKH IpHCO-
€IUHAIOT K CONPOoTHBJeHMI0 R = 12 OM, 3HaYMTENbHO NPEBOCXOASAIIEMY
CONpOTHBJIEHME KaTymKu. OnpeAeanTs MOWHOCTH P TemnoBLIX NoTeps Ha
coripoTuBieHuH R. Pajuyc BUTKa KaTymKu r = 6 cM.

13.235. Inockas paMka B $OpMe PABHOCTOPOHHErO TPEYroJbHHMKA CO
cropoHoii a = 0,6 M moMellleHa B OJHOPOAHOE MAarHUTHOE 10JIe ¢ HHAYKIHel
B=0,2MTx Tak, 4TO JMHAM MATHUTHON MHAYKIMH NTePIeHAMKYIAPHEI I1J10C-
KocTH paMKH. OmpelesUTh KOJHYECTBO TEIlJIOTHI, BhIAENsIOIIeecH B PaMKe,
ecJi ee Ipeo6pPasoBaTh B KBajpaT. PaMKa BHINOJIHEHA U3 MeJHOIl IPOBOJIOKH
ceuenueM S = 1 Mm%, CunTaTh, 4To 3a BpeMs Npeo6PA3OBAHUA PAMKH At =
= 5 C TeIJIO Brl/|eJAJI0CH PABHOMEPHO. .

13.236. TIposonounoe Kombuo AnaMeTpoM d, HMelolIee CONPOTHBIEHHE
R, moMeleHo B IepeMeHHOe GAHOPOJHOe MarHUTHOE I10Je, IepIeHAMKYIAD-
HOe ero INIOCKOCTH. MarHMTHAS MHAYKIMA HapacTaeT JIMHeIHO 3a BpeMA ¢,
OT HyJA 710 B u 3aTeM NHHeHO yMeHbllIaeTCA 0 HyJIA 3a BpeMd f,. Kakoe
KOJIMYECTBO TEIJIOTHI BBIAGIUTCS B KoJIbLe?

13.237. Koabuo paguycoM r u3 IpoBOJOKH, AMAMETD KOTOpOii d, yAesb-
HOe CONpOTHBIIeHHe p, TIOMEleHO B MeHAIOIeecd OLHOPOJHOe MarHUTHOE
noJte, MepHeHJUKYJIAPHOE IIOCKOCTH KOJbia. MAarHMTHAS MHAYKIMA JIH-
Hel{HO HapacTaeT 3a BpeMs ¢, OT HyJf 40 3HaYeHHs B, 3aTeM JNHEHHO y6bI-

B
BaeT 3a BpeM4d I, OT B po —2- . Kakoe KOJTH4eCTBO TelJa BBIAETUTCS B KOJIbIE

3a Bce 3TO Bpems?

13.238. KBagpaTHy0 paMKy CO CTOPOHOM @ = 2 MM IPOHOCSHT C IIOCTOSH-
HO# CKopocThio U = 10 ¢M/c uepe3 06J1aCTh MATHHTHOIO IHOJA ¢ MHAYKIHeEH
B =1 Tnmupunoii l = 1 cM (puc. 13.63). Conporusnenue pamku R= 0,02 Om.
IocTponTs rpaduk 3aBucuMocTH oT BpeMeHnd JJ{C MHAYKIMH, BOSHAKAIOI el
B paMKe IIpH ee ABH:KeHHH. KaKoe KoJM4eCTBO Telljia BHAEJIUTCA B paMKe?

13.239%. Yepea o6macTs 0aHOPOZHOIO MATHHTHOrO IIOJIS IIMPHMHON/C mepe-
Melal0T PABHOMEPHO CO CKOPOCTHIO U, NepHeHAUKYIAPHOl BEKTOPY M THOH
MHAYKIUH B, npsaMoyronbaylo paMky. CTOpOHKI paMKH a u b, conpoTuse-
HHMe R, MJIOCKOCTh pAMKH IepIeHAMKYJISPHA MarHUTHOMY nomio. OnpenenuTs
atdeKTHBHOE 3HAUEHME CHMJIbI TOKA I, BOBHMKAIONIEro B PaMKe IIPH ee MOJIHOM
TIPOXOXKAEHHUHM 06IaCTH MATHUTHOrO nous (puc. 13.64). Cuurars, uto ¢ > b.
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Puc. 13.63 Puc. 13.64

13.240. Merannnueckuii crepxeds gnuHoi | = 10 cM noMelen B oaHO-
pOAHOe MArHUTHOe Nose ¢ HHAYKIMe#d B = 1 Tu. KoHIbI ero 3aMKHYTH I'iu6-
KHUM NIPOBOJOM, HaXORAILIMMCA BHe nonsA. ConpoTuBieHHe Bcel menu R =
= 0,4 OM. Kakas MMHUMaNbHAS MOIIHOCTb NMOTPeGyeTCA AJNSA TOro, 4TOOBI
nepeMelIaTh CTepXKeHb NepPreHANKYIAPHO TUHUAM HHAYKLINH CO CKOPOCThIO
v=20m/c?

13.241. Mexxay aByMs HapaJielbHbIMH NPOBOAA-

MMM LIMHAMH BKJIOYEHa JIAMIIOYKA CONPOTHBJIEHHEM ®B
R = 100 OM. Ilo mmHaM 6e3 TpeHHsA MOMKeT CKOJb3UTL JI
NpOBOAAILLAA NepeMbIuKa. PaccTosHMe MeXAYy IIMHAMH

! = 10 cM. Bes cucTeMa HAXOAMTCS B OHOPOZHOM Mar-
HHUTHOM IIOJIe, MHAYKLIUA KOTOPOro IepHeHAUKYIAPHA
IJIOCKOCTH, B KOTODPOii Jekar muHbl (puc. 13.65). Un-
AVKIUA MarauTHOro nosis B = 0,2 Ta. Ecin nepeMBIuky
TAHYTH ¢ cwioit F = 10 MmxH, To OHA ABMKeTCA C MOCTOAHHOM CKOPOCTBIO.
OnpegeauTs 3Ty CKopocTh. ONpefenuTh MOLHOCTH JaMIoyku. ConpoTHBIe-
HHMeM BCEX 9JIEMEHTOB IiellH, KPOMe JIaMIIOYKH, IpeHebpeyb.
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Puc. 13.65

13.242. I1-06pa3Hblit MPOBOAMMK PACIOJIOXKEH B FODH3CHTANLHOM ILIOC-
KOCTHM U IIOMeleH B BePTMKAaJIbHOE OJHOPOZHOe MarHUTHOE IIOJIe C HHAYK-
nueit B = 0,2 T, kak nokasano Ha pucyHke 13.66. ITo npoBogHUKY MOXKeT
CKOJIL3HUTD NTepeMbIuKa AMuHOoMH [ = 0,2 M 1 Maccoit m = 0,03 kr. Koaddniu-
€HT TPeHHUA MeXKJy NepeMBIYKoil 1 npoBogHuKoM j = 0,05. ITepemsbiyke co-
06111a10T FOPU30HTAIBHYIO CKOPOCTD Uy = 4 M/c. Kakyio ropH30OHTAIbHYIO CH-
JIy Haflo IPUJIOKUTD K MepeMbIuKe, YTOOLI OHAa ABUrajiach pasHoMepHo? Co-
NpOoTHBJIeHMe NepeMbIYkH R = 8 OM, conpoTuBieHneM I1-06pa3Horo npoBox-
HHMKa npeHe6peys.

<
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Puc. 13.66



896. MarunTHBIH NOTOK 4epel NONEepevdHOe CeUeHHe KATYHIKH,
umeromed 7 = 1000 BuTKOB, H3MeHuNca Ha BemudauHy AD = 2 MB6 B
pesylbTaTe M3MEHEHMA TOKa B KaTymke oT [\ =4 A jno [, = 20 A,
HaiiTH HHYKTHBHOCTE L KaTYIIKY,

897. Burok nnowapy § = 2 cM? pacnoNoxed NEPHeHUKYNAPHO K
JIMHHAM HHIYKUHH OJHOPORHOro MaruuTHoro mond. Haith uumyumrpye-
myto B BuTKe DJIC, ecnu 3a Bpemsa At = 0,05 ¢ MarHATHaA HHOYKIAA
paBHOMepHO yObIBaeT oT B; = 0,5 Tn no B, =0,1 Tn.

898. Kakoii MarHATHbIA MOTOK NpPOHH3BIBAN KaXKIblH BATOK Ka-
TYIUKH, AMeromed # = 1000 BHTKOB, ec/Td IIpH paBHOMEPHOM HCHUE3HO-
BeHHH MAarHHTHOrO MONS B TeueHHe ppeMeHd Ar = 0,1 ¢ B KaTywmke
ungyuapyercs 3JC 6 = 10 B?

900. KpafpaTHas paMKa co cTopoHoit a = 10 cM nmoMelliena B OfiHO-
ponHoe MarHuTHoe Tose. Hopmank K MIIOCKOCTH PaMKH COCTARMSCT C
AHHPAMHA HHAYKIHY MaruHTHOTO nons yron o = 60°. HafiTh MmarunTayio
HHAYKUuK0 B 2TOTO NMOAdA, eclM B paMKe NPH BLIKITIOYMESHHH MONA B
reueHue spemeHn Ar = 0,01 ¢ nupynupyerest DIC € = 50 MB.

901. Ilnockuit BHTOK momanu § = 10 cM? moMenieH B OMHOPOAHOE
MATHUTHOE 110JIe MEPISHIUKYTIPHO K nuHusM nagykuun. ConpoTur-
nenne puTka R = 1 Om. Kakoii Tok [ npoTeueT no BUTKY, €¢I MarHHT-
Hasl MEAYKLHA TN 6YIeT yOLIBATEL €O cKOpocThio AB/Ar = 0,01 Tajc?

903. KakoBa HHIYKTHBHOCTE KATYILKH C JKE€JI3HBIM CePAeYHUKOM,
ecnn 3a Bpema Ar = 0,5 ¢ Tox B nenu msmenwnca or /| = 10 A go
[, =5 A, a Bosuukias npn aroM 3[]C camouunykumn € = 25 B?

904. INpopoasuk AnHHEB | = 2 M JBHXKCETCH B OJHOPOXHOM MArHHTHOM
NoJig CO CKOPOCThIO U = 5 M/C, NEPNEHIMKYJISPHOH K NPOBOJABHUKY 1
auHuaM HHIYKNMH nond. Kakas D[C wapynuupyeTca B NPOBOXHHKE,
ccaM MarHiTHas aaayKuad B = 0,1 Tn?

905, CaMoNeT NeTHT TOPH3OHTANBHO CO CKOPOCTERIO U = 900 kmM/u.
Hailitn paznocTh NoTeHUHAN0B, BOIHHKAIOMIYIO MEXREY KOHLUAMH KpbI-
NHEB CAMONETA, eC/IH BEPTHKANBHAS COCTABIAIOWAA HHIYKIHE 3EMHOTO
MaruuTHoro nons By = 0,5 MkTn H pazMax KpeuibeB camornera [ = 12 m.

906. C kakoit CKOPOCTLIO TONKEH JIBHTATHCH MPOBOMHUK ANMHEL [ =
= 10 cM MepreHUKYIAPHO K TAHAAM WHIYKIHH OJJHOPOHOTO MATHHT-
HOrO MOnd, YTOObI MEKIY KOHIAMH POBOJHHKA BO3ZHHKIA PA3HOCTh
norenumanog V = 0,01 B? CkopocTs MPOBORHAKA COCTABAsAET C
HaNpapieHUeM CAMOro NMPOBOAHHKA yron o = 30° JIManu HHIYKIHK
UepHEeHARKYNSPHEL K TPOBOAHUKY, nanykusa B =02 Tu.

907. Kakoit TOK HeT Yepe3 ralbBaHOMETD, NMPHCOSNHHEHHBIA K XKe-
JIE3HOJOPOKHBIM Pe/ibcaM, P NPHONHXEHHH K HeMY Moe3fa co CKo-
poctiio v = 60 km/u? BepTuraneHag cOCTABNAIOIAS HHIYKI[HH 3€MHOTO

maruaThHoro nona B, = 50 mxTn. Conporusnenue rajibBaHOMETDg
R = 100 Owm. Paccrosume Mexiy perbcamin [ = 1,2 M; pelibcel cauTaTh
H30JHPOBAHHBIMH PYT OT NPYra H OT 3€MJIH,

908. KpajgpaTHas paMKa co CTOPOHOM ! = 2 ¢cM moMelieHa B OJHO-
poiHOe MArHHTHOE rone ¢ uHaykuned B = 100 Ta. ITnockocTe pamkn
nepreHnKyIapHa K THHHAM HHIYKUMH 1044, CONpOTHBIEHHE PaMky
R = 1 Om. Kakoit Tox nporeuer no paMKe, €ClH €€ BBIIBHTATE W3
MACHUTHOFO NOJA €O CKOPOCTBLIO U = | CM/C, NepnenauKkynapHoi k
AHHuAM nHAYKOUR? TTone uMeeT pe3Ko OYepUeHHLIE FPAHHLLL, H CTo-
POHEI PAMKH MTApPanieibHLL THM rpanHIaM.

909, [Mporonounblil BUTOK muomann § = 1 em?, uMerowmni conpo-
TuBaeHne K = | MOM, NpPOHH3BIBACTCA OJHOPOIHBLIM MarHHTHBIM
moJjeM, NTHHHH HHAYKUHN KOTOPOro NEPNEHAHKYAAPHBI K NMIOCKO-
CTH BHTKA. MarHuTHas MHIYKLHA U3MEHSETCA CO CKOPOCTLH AB/AL =
= 0,01 Tunfe. Kakoe KOJHUECTBO TENNAOTHL BBIJEASIETCH B BHTKE 3a
eHHHLY BpemMenn?

910. TTpamoyronkHasi paMKa, NOIBMXKHAA CTOPOHA KOTOPOil UMeeT
anuHy /, moMemena B OJHOPOAHOE MAFHATHOE NONe ¢ WHOYKIHeH 3.
[1n0CKOCTE PAMKH NEPNEHUKYIAPHA K THHIIM HHAYKLHN MACHHTHOTO
nonst. [TOABHKHYIO CTOPOHY, KOTOPAS BHAYANE COBNANAET ¢ HPOTHBO-
NOMOXKHOM el HeMmOABHXKHOW, HAUYMHAIOT JABHCATL PABHOMEPHO CO
ckopocthio v, Haiitu 3aBucHMOCTL TOKa /| B paMKe OT BPEMEHHM I.
ConpornsneHie eIHHALLI JTHHL] MPOBONHHKA PaBHO R,

911. Jlpa napannenbHbIX, 3aMKHYTBIX Ha OJHOM KOHIE NPOBOJA,
PACCTOSIHHE MEKIY KOTOpbIMM [ = 50 CM, HAXOOATCH B OLHOPOAHOM
MarHuTHOM mone ¢ mHaykumei B = 5 mTa. Hnockocrs, B KoTopoit
PACIIONOKEHE! IPOBOAA, NePNEHAUKYISIPHA K JINHUAM HHIYKIHHA [10JI4.
[la npoBopa NoONoXeH MeTANMHYCCKHH MOCTHK, KOTOPBIH MOXKCT
CKOMB3NTEL MO NpoBofaM 6ez TpeHusa. MocTuk mog meficTRHEM CHIBI
F = 0,1 mH pemxetcs co ckopocteio v = 10 mfc. Hafitn conpoTubmne-
Hue R Mocruka. CONpoTUBIEHHEM IPOBOJIOB IIPeHe0peyb.

912. Pamka 3 n = 1000 BHTKOB, HMEIOUIUX IAOWANL S = 5 cM?,
3aMKHYTa Ha raibBaHoMeTp ¢ conpotusnennem K = 10 kOm n nowme-
HIeHA B OJJHOPOJHOE MArHHTHOG 110J1e ¢ MEAyKuuei B = 10 mTn, npuuem
JIMHHH MHAYKIUH 0O IepHeHiHKYNAPHb K ee nnockoctd. Kakod
3aps ¢ MPOTEYET 1 Uelld FalbBAHOMETPE,; EClIH HANPaBieHAEe HHIYK-
L[HH MATHRTHOTO NOJIS:IaBHO U3MEHHTH Ha 00paTroe?

913. 3amkHyTas KaTyllka. jguaMerpa [ ¢ 4HCIOM BHTKOB N1 MOME-
lleHa B OAHOPOAHOE; MATHATHOS AONE ¢ HHAYKUHeH B. IlmockocTh
KATYIIKHK TepIeHHKYNSIPHA K THHHAM HBIyKipn nonst. [Kaxoit - 3apsia
‘MpOTEYET HO IENH KATYILIKH, ECH €€ NOBEPHYTHL Ha 180°7 IIposonoka,
‘{3 KOTOPO# HaMOTaHa KaTylIKa, HMEET IIONIafhb CeYeHNA S B yACbHOE
CONPOTHBIIEHHE P.

914. B uenes BKAIOYEHKI [MOCHENOBATENBHO HCTOYHHK TOKA C
9JC € = 1,2 B, peocrat ¢ conporuBnenneM R = 1 OM ® KaTymika
¢ MHOYKTHBHOCTRIO L =1 'n. B nemm mpoTekan mocTosHHbIil TOK /).
C HEKOTOpOT0 MOMEHTA CONPOTHBJIEHHE PEOCTAaTa HAYHHAIOT MEHATH
TaK, 4T0OBI TOK yMEHBINAJNCH ¢ MOCTOAHHOH CKOpOCTBIO Al/Al =
=0,2 Afc. Kakoso conpoTusnenne R, uenn crycrs Bpems { = 2 ¢ 11ocnie
Hadana H3MeHeHHs ToKa?

Puc. 142 Puc. 143

915, Kakoif TOK / moKaxeT aMnepMeTp B cxeMe, H300pakeHHOI Ha
prc. 142, ecii MHAYKUHA NEPHCHAUKYAAPHOrO K NNOCKOCTH PHCYHKa
O[JHOPOJHOI'O MaTHHTHOrO IIONS MEHSETCS C TeueHHEM BPEMEHH MO
3akoHy B = kt? Touku ¢ B 4 exkaT Ha KOHLAX [HaMeTpa MPOoBOIOYHOr0
konbia. CONpOTHBIIEHAE EMHHIBI JINAHLI NPOBOMOKH PaBHO R,
nRaMeTp Koiblia papen D,

916. KpagpaTHas paMka co CTOPOHOH a = 1 cM noMemeHa B ogHo-
PORHOE MAaTHHTHOE mojie ¢ mHnykiueid B = 10 MTn Tak, 4To fABE CTO-
POHBI paMKH II€PNEHAHKYNAPHBI K JIMHHAM HHRYKIHH T10JI4, @ HOpMaib
K IJIOCKOCTH paMKl oBpasyeT ¢ HuMu yron o = 30°. Haifta MoMeHT cun
M, nefcTBYIOIIMI Ha paMKy, eciii no refl nporekaer Tok / = 0,1 A.

917. IlaruyronbHas pamga abcde, n3obpaxennas Ha puc. 143, geu-
JKETCS B OHOPOAHOM BEPTHKANLHOM MarlHTHOM II0JIe CO CKOPOCTBIO U,
HNEePTEHTHKYIAPHON K THHUAM AHAYKIHH TIONS W CTOPOHE paMKH abh.
MaruuTHas WHIYKUAS nons paBHa B. Ha#rn 3]IC, nHAyHHPYEMYIO B
paMKe, H TOK B Hell.

918. C kakol YrnoBOM CKOPOCTBIO HAfO BPalaTk NPAMOH IPOBOf-
HAK [mAAsl r = 20 cM BOKPYr OAHOTO M3 €r0 KOHIIOB B ITOCKOCTH,
NEPHEHINKYIAPHOR K JHHHAM HHAYKIOHH OJHOPONHOIO MAarHHTHOTO
nons, yrobel B nposogunke uagynuposanacs 3JC ¢ = 0,3 B? Marant-
Hag HHRYKUuA nona B =0,2 Tn. :



